

NOMAS LĪGUMS Nr. _____

A Member of
The Linde Group



_____,
AGA SIA, (turpmāk tekstā - Iznomātājs),
Katrīnas ielā 5, Rīga, LV-1045
Reģ. nr.: 000306851, PVN kods: LV 40003068518
AS SEB banka, Kods: UNLALV2X
Konts: LV95UNLA0050005312025
e-pasts: aga.ksc@lv.aga.com, tālrunis: 80005005,
kuras vārdā
(saskaņā ar _____ gada _____
noslēgto līgumu Nr. _____) darbojas

/ GTC nosaukums /

/ reģistrācijas Nr. /

201__ gada _____
un _____
/ nosaukums vai vārds, uzvārds /
(turpmāk tekstā - Nomnieks)

/ juridiskā adrese, pilsēta, indekss /

/ reģistrācijas Nr, personas kods /

/ PVN kods /

/ banka /

/ norēķinu konts /

/ e-pasta vai pasta adrese, pilsēta un indekss /

/ kontaktpersona, amats /

/ tālrunis, fakss /

Ar līguma noteikumiem esmu iepazinies (-usies) un tiem piekrītu:

/ vārds, uzvārds, amats / Z.V.

/ paraksts /

/ vārds, uzvārds, amats / Z.V.

/ paraksts /

Līguma noteikumi.

1. Līguma priekšmets.

- 1.1. Iznomātājs nodod Nomniekam lietošanā Iznomātāja īpašumā esošos gāzu balonus, un/vai sašķidrināto gāzu uzglabāšanas traukus, un/vai sausā ledus konteinerus un /vai gāzu balonu konteinerus, kā arī citu inventāru, turpmāk sauktus – Inventārs.
- 1.2. Inventāra pieņemšana un/vai nodošana, kā arī Inventāra vienību skaits tiek noformēts ar pavadzīmi, ko paraksta Iznomātājs un Nomnieks par katru pieņemšanas un/vai nodošanas gadījumu.

2. Nomas maksa.

- 2.1. Nomas maksa par Inventāra lietošanu pēc Nomnieka izvēles var tikt segta sekojošos veidos, tos kombinējot vai izvēloties vienu:
 - 2.1.1. Veicot rēķinu pēcapmaksu.
Nomnieks atbilstoši saņemtajam rēķinam maksā Iznomātājam nomas maksu par katru Inventāra vienību saskaņā ar tā brīža Iznomātāja cenu lapu par to Inventāra vienību daudzumu, ko Nomnieks attiecīgajā norēķinu periodā lietojis saskaņā ar 1.2.p. minētajām pavadzīmēm, ņemot par pamatu maksimālo Inventāra vienību skaitu.
 - 2.1.2. Veicot priekšapmaksu.
Nomnieks maksā Iznomātājam nomas maksu par katru Inventāra vienību par 6 (seši), 12 (divpadsmit), 24 (divdesmit četri), 36 (trīsdesmit seši) vai 60 (sešdesmit) mēnešiem (turpmāk tekstā – priekšapmaksas periods) uz priekšu, iemaksājot tā brīža Iznomātāja cenu lapā noteikto nomas maksu (AGA Garants) pilnā apjomā skaidrā naudā vai ar pārskaitījumu Iznomātājam vai tā pilnvarotai personai.
Gadījumā, ja līgums tiek laužts pirms priekšapmaksas perioda termiņa Nomnieka vainas dēļ, iemaksātā nomas maksa Nomniekam netiek atdota.
Ja, beidzoties līguma priekšapmaksas perioda termiņam, Nomnieka lietošanā atrodas Iznomātāja Inventārs, Nomnieks maksā Iznomātājam nomas maksu par katru Inventāra vienību atbilstoši līguma 2.1.1.p. vai veic papildus apmaksu saskaņā ar līguma 2.1.2.p. noteikto.
- 2.2. Nomnieks nomas apmaksai var izvēlēties kādu no līguma 2.1.1. vai 2.1.2.p. noteiktajiem vai abus maksāšanas veidus kopā. Ja Iznomātājs nav saņēmis 2.1.2.p. noteikto nomas priekšapmaksu, tad tiek uzskatīts, ka Nomnieks izmantos līguma 2.1.1.punktā noteikto pēcapmaksas maksāšanas veidu.

Līguma 2.1.2.p. noteiktā nomas maksa stājas spēkā ar to kalendāro mēnesi, kad Iznomātājs vai tā pilnvarotā persona saņēmusi pilnu maksājumu saskaņā ar līguma 2.1.2.p. nosacījumiem.

- 2.3. Līguma 2.1.p. minētā nomas maksa attiecīgam norēķinu periodam tiek aprēķināta atbilstoši Iznomātāja tajā brīdī spēkā esošajai cenu lapai, ar kuru var iepazīties Iznomātāja vai tā pilnvarotās personas telpās darba laikā. Nomnieka pienākums ir iepazīties ar cenu lapas informāciju un sekot tās izmaiņām.
- 2.4. Nomniekam, noslēdzot šo līgumu, nomas maksa Iznomātājam vai tā pilnvarotai personai jāsamaksā, katru mēnesi saskaņā ar Iznomātāja rēķinu, bet ne vēlāk kā līdz nākamā mēneša 22. (divdesmit otrajam) datumam vai arī termiņos, kādi norādīti gāzu piegādes līgumos, skaidrā naudā vai ar pārskaitījumu.
- 2.5. Nomniekam, noslēdzot šo līgumu un izvēloties līguma 2.1.2.p. paredzēto nomas maksas priekšapmaksas veidu, nomas maksa Iznomātājam vai tā pilnvarotai personai jāsamaksā skaidrā naudā vai ar pārskaitījumu pirms Inventāra saņemšanas lietošanā. Ja nomas maksa tiek maksāta ar bankas pārskaitījumu, Inventārs tiek nodots lietošanai tikai pēc tam, kad Iznomātājs ir saņēmis pilnu nomas maksu saskaņā ar līguma 2.1.2.p. noteikumiem.

3. Pušu pienākumi un ierobežojumi.

- 3.1. Iznomātājs apņemas:
 - 3.1.1. Izsniegt Nomniekam inventāru tehniskā kārtībā.
 - 3.1.2. Sagatavot un nosūtīt rēķinu, iekļaujot visu nepieciešamo informāciju atbilstoši LR normatīvo aktu prasībām, elektroniski, ja Nomnieks ir norādījis elektronisko adresi, vai pa pastu.
 - 3.1.3. Veikt Inventāra kārtējo remontu.
- 3.2. Nomnieks apņemas:
 - 3.2.1. Izmantot Inventāru vienīgi tā tiešajiem lietošanas nolūkiem.
 - 3.2.2. Izmantojot gāzu balonus u.c. transportējamo spiedieniekārtu vai inventāru, ievērot spiedieniekārtu lietošanas un citas darba aizsardzības prasības.
 - 3.2.3. Noslēdzot līgumu, paziņot Iznomātājam pasta vai e-pasta adresi, ko Iznomātājs var lietot, nosūtot Nomniekam nomas maksas rēķinus un citu informāciju pa pastu vai elektroniski. Nepareizas pasta vai e-pasta adreses paziņošana neatbrīvo Nomnieku no pienākuma apmaksāt nomas maksu, un minētā informācija būs uzskatāma par Nomnieka saņemtu, kad nosūtīta uz Nomnieka norādīto adresi vai e-pasta adresi.
 - 3.2.4. Apņemas segt nomas maksu, pamatojoties uz saņemto rēķinu.
 - 3.2.5. Juridisko rekvizītu, adreses vai e-pasta adreses maiņas gadījumā, nekavējoties paziņot par to Iznomātājam, sūtot paziņojumu uz Iznomātāja norādīto adresi vai e-pasta adresi.
 - 3.2.6. Inventāra bojāšanas gadījumā, segt visus zaudējumus, kuri radušies Iznomātājam novēršot bojājumus, saskaņā ar spēkā esošo cenu lapu pēc Iznomātāja rēķiniem.
 - 3.2.7. Inventāra bojāejas vai zuduma gadījumā, nekavējoties paziņot par to Iznomātājam un 5 (piecu) dienu laikā samaksāt līgumsodu saskaņā ar tā brīža Iznomātāja cenu lapu.
- 3.3. Nomniekam ir aizliegts:
 - 3.3.1. Remontēt Inventāru un pildīt balonus pašam, vai ar trešo personu (izņemot Iznomātāja) palīdzību.
 - 3.3.2. Nodot, kā arī saņemt Inventāru no trešajām personām. Gadījumā, ja Nomnieks ir nodevis vai saņēmis Inventāru no trešajām personām, tiek uzskatīts, ka Inventārs ir zaudēts Nomnieka vainas dēļ un Nomniekam ir jāsamaksā līguma 3.2.7.p. noteiktā atlīdzība. Aizliegums saņemt Inventāru neattiecas uz gadījumiem, ja Inventārs tiek atgriezts Iznomātājam.

4. Īpaši noteikumi.

- 4.1. Nomnieks pēc vajadzības var apmainīt Inventāru Iznomātāja Gāzu tehniskajos centros vai citās Iznomātāja tirdzniecības vietās, pie kam apmaiņa tiek veikta, tikai uzrādot līgumu un pilnvaru (juridiskām personām) vai personu apliecinošu dokumentu (fiziskām personām).
- 4.2. Inventāra piegādi un apmaiņu var veikt ar Iznomātāja palīdzību uz Nomnieka rēķina saskaņā ar pušu papildus vienošanos.

5. Pušu atbildība.

- 5.1. Gadījumā, ja Nomnieks nokavē līguma 2.3., 3.2.6., 3.2.7. un 6.5.p. noteiktos maksājumus, Nomnieks maksā Iznomātājam līgumsodu 0,1% no maksājāmās summas par katru nokavēto dienu. Iznomātājs aprēķina līgumsoda apmērus vienu reizi mēnesī un nodod Nomniekam parāda un līgumsoda paziņojumu. Nomniekam ir nekavējoties jāapmaksā parāds un aprēķinātais līgumsods.
- 5.2. Nomniekam ir jāatmaksā Iznomātājam visi izdevumi, kas Iznomātājam radušies neapmaksātu nomas maksu un līgumsodu piedzīšanas rezultātā, tai skaitā izdevumi, ko Iznomātājs parāda un līgumsodu piedzīšanai ir bijis spiests samaksāt citām personām.
- 5.3. Gadījumā, ja Nomnieks savlaicīgi neveiks maksājumus, kā to paredz līguma noteikumi, Iznomātājam ir tiesības ievietot datus par Nomnieku CREDITREFORM un citās parādnieku datu bāzēs, kuru lietotāji var būt kā Latvijas Republikā, tā arī ārzemēs dzīvojošas fiziskas vai reģistrētas juridiskas personas.
- 5.4. Līguma 3.3.1.punktā noteikto aizliegumu neievērošanas gadījumā Nomnieks maksā Iznomātājam līgumsodu Ls 50 (piecdesmit) par katru patvaļīgi piepildītu vai remontētu Inventāru, papildus sedzot zaudējumus saskaņā ar līguma 3.2.6.p. noteikumiem.

6. Līguma darbības termiņš.

- 6.1. Līgums stājas spēkā no tā parakstīšanas brīža un ir spēkā divus gadus, izņemot gadījumus, kad saskaņā ar līguma 2.1.2.p. Nomnieks izvēlēties priekšapmaksas periodu. Gadījumā, ja pēc līguma darbības termiņa izbeigšanās Nomnieka lietošanā atrodas Iznomātāja Inventārs un Nomnieks vēlas turpināt tā lietošanu, līgums uzskatāms par uz nenoteiktu laiku noslēgtu nomas līgumu un Nomnieks maksā nomas maksu saskaņā ar līguma noteikumiem.
- 6.2. Līgumu var izbeigt pirms termiņa, pusēm par to vienojoties.
- 6.3. Iznomātājs var lauzt līgumu pirms termiņa, ja Nomnieks nepilda savas līgumsaistības ilgāk par vienu mēnesi, paziņojot par to Nomniekam vienu nedēļu iepriekš.
- 6.4. Nomnieks var lauzt līgumu pirms termiņa, rakstiski paziņojot par to Iznomātājam divas nedēļas iepriekš.
- 6.5. Līguma izbeigšanas gadījumā Nomniekam divu nedēļu laikā ir jānodod Iznomātājam viss, saskaņā ar līgumu un 1.2.p. minētajām pavadzīmēm, Nomniekam lietošanā nodotais Iznomātāja Inventārs un jānomaksā visi maksājumi saskaņā ar līguma noteikumiem.

7. Līguma apjoms.

- 7.1. Puses vienojas un piekrīt, ka tās risinās visus strīdus, kas radīsies sakarā ar līgumu savstarpējās sarunās.
- 7.2. Gadījumā, ja puses nespēj vienoties par strīda atrisināšanu sarunu ceļā 30 (trīsdesmit) dienu laikā no strīda rašanās dienas, tad jebkurš strīds, nesaskaņa vai prasība, kas izriet no šī līguma vai kas skar to vai tā pārkāpšanu, izbeigšanu vai spēkā neesamību, tiks izšķirts Latvijas Tirdzniecības un rūpniecības kameras Šķīrējtiesā Rīgā, saskaņā ar šīs šķīrējtiesas reglamentu, nosakot, ka strīdu izšķir viens šķīrējtiesnesis un šķīrējtiesas izskatīšanas valoda būs latviešu valoda. Ja prasības summa ir līdz Ls 1000, tad strīds izšķirams pēc Latvijas Tirdzniecības un rūpniecības kameras Šķīrējtiesas Mazo strīdu izskatīšanas reglamenta. Šķīrējtiesas lēmums tiks uzskatīts kā galīgs un tiesībās saistošs abām pusēm un bez tā pārsūdzības un strīda izskatīšanas citās instancēs.
- 7.3. Līgums sastādīts trijos eksemplāros ar vienādu juridisko spēku.
- 7.4. Līgumu eksemplāri – Nomniekam, Pilnvarotai personai, Iznomātājam.